



Заместитель руководителя Пермского межрайонного следственного отдела принял участие во всероссийской научно-практической конференции

16 декабря 2020 года в рамках видеоконференцсвязи состоялась VI всероссийская научно-практическая конференция «Уголовный процесс и криминалистика: теория, практика, дидактика», организованная Московской академией Следственного комитета Российской Федерации, Академией ФСИН России и Академией управления МВД России

Наряду с представителями правоохранительных органов Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Хабаровска и других регионов, в числе участников на конференции выступил заместитель руководителя Пермского межрайонного следственного отдела Федор Лимпинский, который проанализировал особенности взаимодействия следователей следственных органов СК России по Пермскому краю с оперативными подразделениями ГУФСИН России по Пермскому краю.

В своем докладе Федор Лимпинский охарактеризовал современное состояние работы по указанному направлению деятельности, поделился с коллегами из других регионов положительным опытом взаимодействия с оперативными работниками системы ФСИН при рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел коррупционной направленности и прошлых лет, а также наметил перспективы развития отношений между ведомствами.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1523358>